

ஓகி புயலில் சிக்கி கடலில் உயிரிழந்த தூத்துக்குடி மாவட்டத்தை சேர்ந்த மீனவர் குடும்பத்திற்கு முதலமைச்சர் பொது நிவாரண நிதி தொகை ரூ.10 லட்சத்திற்கான காசோலையினை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திரு.என்.வெங்கடேஷ்,இ.ஆ.ப., அவர்கள் மீனவர் குடும்பத்திற்கு வழங்கினார்கள்

தூத்துக்குடி மாவட்டத்தை சேர்ந்த 1.திரு.சா.ரவீந்திரன், த/பெ.சார்லஸ், பூபாலராய்புரம், 2.திரு.வி.ஜூடு த/பெ.வின்சென்ட், மீனவர்காலனி, 3.திரு.ஜூ.மரியபாரத் பெனில் ஜூடு, த/பெ.ஜூடு, மீனவர்காலனி, 4.திரு.சோ.ஜோசப்,த/பெ.சோரீஸ் பிள்ளை, வண்ணார்தெரு, 5.திரு.கெனிஸ்டன், த/பெ.தொபியாஸ், மீனவர்காலனி, 6.திரு.ஜெகன்,த/பெ.சோசைய்யா, மீனவர்காலனி ஆகிய 6 மீனவர்கள், கன்னியாகுமரி மாவட்டம் குளச்சல் துறைமுகத்திலிருந்து மீன்பிடிக்கச் சென்ற போது, ஓகி புயல் காரணமாக கடலில் காணாமல் போனார்கள். ஏற்கனவே, திரு.ஜெகன் என்ற மீனவர் காப்பாற்றப்பட்டு திருவனந்தபுரம் மருத்துவமனையில் சிகிச்சையளிக்கப்பட்டு 7.12.2017 அன்று சொந்த ஊரான தூத்துக்குடி மாவட்டத்திற்கு வந்தடைந்தார்.

மேலும், எஞ்சிய 5 மீனவர்களில் திரு.வி.ஜூடு த/பெ.வின்சென்ட் (வயது 42) என்ற மீனவரின் உடல் 1.12.2017 அன்று விழிஞ்சம் கடலோர காவல்படையினாரால் கைப்பற்றப்பட்டு திருவனந்தபுரம் அரசு மருத்துவக்கல்லூரி மருத்துவமனையில் டி.என்.ஏ பரிசோதனை செய்யப்பட்டு (8.12.2017) அன்று அவரது குடும்பத்தாரிடம் ஒப்படைக்கப்பட்டது. ஓகி புயலால் மரணமடைந்த மீனவர் திரு.ஜூடு என்பவரது குடும்பத்தாருக்கு, மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள் 9.12.2017 அன்று முதலமைச்சர் பொது நிவாரண நிதி மற்றும் காப்பீட்டு உதவித்தொகை ரூ.2 லட்சம் உட்பட மொத்தம் ரூ.10 லட்சம் வழங்கப்படும் என அறிவித்தார்கள். அதன்படி இன்று(11.12.2017) தூத்துக்குடி மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திரு.என்.வெங்கடேஷ்,இ.ஆ.ப., அவர்கள் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் பொது நிவாரண நிதி மற்றும் காப்பீட்டு உதவி தொகை உட்பட ரூ.10 லட்சத்திற்கான காசோலையினை மரணமடைந்த மீனவர் திரு.ஜூடு அவர்களின் மனைவி திருமதி.சுதா (வயது 36) என்பவரிடம், மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அலுவலகத்தில் வழங்கினார்கள். தூத்துக்குடி சார் ஆட்சியர் திரு.எம்.எஸ்.பிரசாந்த்,இ.ஆ.ப., மீன்துறை இணை இயக்குநர் திரு.அமர்சேவியர் ஆகியோர் உடனிருந்தனர்.

குறிப்பாக மரணமடைந்த திரு.வி.ஜூடு என்பவருக்கு சுதா என்ற மனைவியும், மனோகர் (வயது 21) மரிய பாரத் பெனில் (வயது 18), மரிய அந்தோணி சான்ட்ரோ (வயது 12), மரிய சந்தோஷ் சார்லஸ் (வயது 9) ஆகிய 4 மகன்கள் உள்ளனர் அதில் மரிய பாரத் பெனில் என்பவர் இன்னும் கரைதிரும்பவில்லை தொடர்ந்து, எஞ்சிய மீனவர்களை மீட்கும் பணி துரிதமாக நடைபெற்று வருகிறது.

வெளியீடு: செய்தி மக்கள் தொடர்பு அலுவலகம், தூத்துக்குடி.